Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung
Stammfunktionen

Losungswege 8

Aufgabe 196

Eine Zugmaschine verrichtet beim Ziehen eines
Baumstammes die Arbeit W (in Joule). Die
Abbildung zeigt den Graphen von W in

Abhédngigkeit von der Zugstrecke s (in Meter m).

Argumentiere, dass die von der Maschine beim
Ziehen aufgewendete Kraft konstant ist und
bestimme ihren Wert.

5000

W(s)
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Losungen:

Die Funktion W , die die verrichtete Arbeit beschreibt, ist eine homogene lineare Funktion.

Weil W eine Stammfunktion der Funktion F ist, und die Ableitung von W'=F eine
konstante Funktion ist, muss die Zugkraft der Maschine konstant sein.

w(s)=220¢200.5
25
F(s) =200
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